

2021年11月24日

各 位

会 社 名 株式会社カーチスホールディングス

(コード番号 7602 東証第2部)

代表者名 取締役兼代表執行役社長 大屋 高志

問合せ先 取締役兼代表執行役常務 長倉 統己

(TEL 03-3239-3185)

連結子会社である株式会社アガスタの取締役人事 (代表取締役追加選任)に関するお知らせ

当社の連結子会社である株式会社アガスタは、本日開催の同社取締役会において、下記の通り取締役人事(代表取締役の追加選任)を決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

株式会社アガスタ代表取締役の異動

(1) 異動の理由

迅速な判断による経営体制の一層の強化を図り、当社グループの持続的成長と企業価値の更なる向上を目指すため、代表執行役を1名増員し2名体制といたします。

(2) 異動の内容(2021年11月24日付)

氏 名	新 役 職 名	現 役 職 名
たがくらのぎみ長倉統己	株式会社アガスタ	株式会社アガスタ
	代表取締役常務	取締役

長倉統己は、当社取締役兼代表執行役常務を兼務しております。

本異動に伴い、株式会社アガスタの代表取締役は大屋高志氏との2名体制となります。

(3)新任代表取締役の異動日2021年11月24日

以上